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1. Ðàññìîòðèì ïîâåðõíîñòü S ⊂ R3, çàäàííóþ óðàâíåíèåì z = x2 + y2 + x2y. Îáîçíà÷èì ÷ðåç
ft : S → R ôóíêöèþ íà S, çàäàííóþ êàê êâàäðàò ðàññòîÿíèÿ îò òî÷êè íà ïîâåðõíîñòè äî
òî÷êè (0, 0, t) ∈ R3. Îïðåäåëèòå òèï êðèòè÷åñêîé òî÷êè ýòîé ôóíêöèè â íà÷àëå êîîðäèíàò
äëÿ ðàëè÷íûõ çíà÷åíèé ïàðàìåòðà t.

2. Îïðåäåëèòå òèï îñîáåííîñòåé â íà÷àëå êîîðäèíàò ôóíêöèé

(à) f(x, y) = x6 + xy2 − t2x5 + (t2x2 + ty)
2
;

(á) f(x, y) = (xy − 4t2y + tx2) (x2 − 4ty) + y3

äëÿ ðàçëè÷íûõ çíà÷åíèé ïàðàìåòðà t. Êàêèå ïðèìûêàíèÿ îñîáåííîñòåé ðåàëèçóþò ýòè
ñåìåéñòâà?

3. Âû÷èñëèòå ÷èñëî Ìèëíîðà äëÿ ñëåäóþùèõ îñîáåííîñòåé ôóíêöèé äâóõ ïåðåìåííûõ:
(à) f(x, y) = a0x

5 + a1x
4y + · · ·+ a5y

5 äëÿ îáùèõ çíà÷åíèé ïàðàìåòðîâ a0, a1, . . . , a5;
(á) f(x, y) = x5 + y5 + x y.

4. Îïèøèòå ìèíèìàëüíîå ðàçðåøåíèå èçîëèðîâàííîé îñîáåííîñòè â íà÷àëå êîîðäèíàò ïî-
âåðõíîñòè â C3, çàäàííîé óðàâíåíèåì x3 + xy3 + z2 = 0. Ñêêîëüêî ðàçäóäèé è â êàêèõ
òî÷êàõ íåîáõîäèìî ñîâåðøèòü? Ïîêàæèòå, ÷òî êàæäàÿ íåïðèâîäèìàÿ êîìïîíåíòà èñêëþ-
÷èòåëüíîãî äèâèçîðà ðàçðåøåíèÿ ðàöèîíàëüíà, ò.å. èçîìîðôíà CP 1. Èçîáðàçèòå ãðàô ïå-
ðåñå÷åíèé ýòèõ êîìïîíåíò.


